

医院介绍

医院创建于1960年，原名“浙江省建工医院”。是一所集医疗、教学、科研和健康管理为一体的大型综合性三级甲等医院、全国三级甲等中西医结合医院、第三批全国重点中西医结合医院，也是浙江中医药大学直属的附属医院。2003年成建制划转至浙江中医药大学，更名“浙江省新华医院”。2006年更名为“浙江中医药大学附属第二医院、第二临床医学院”。医院总建筑面积6万余平方米，设施齐全，医师团队技术力量雄厚，而且拥有多套先进的医疗设备，为广大人士提供优质的医疗服务。

医院先后被评选为全国卫生系统先进集体、浙江省中医“名院”、浙江省健康促进医院。医院牵头组建国家(浙江省)中医急救救治医疗队，并入选全国首批中医药传承创新工程重点中医医院建设设备选项目，获批国家中医临床研究基地建设单位。

医院将一如既往地践行“大医精诚，患者至上”的核心价值观，遵循“走质量型增长、内涵式发展道路”的发展理念，积极适应公立医院综合改革新常态，不忘初心，牢记使命，为把医院建设成为一所“布局合理、功能完善、环境舒适、服务规范、医疗安全、诚信和谐、中西医结合特色优势鲜明，在全国重点中西医结合医院中有一定知名度的”高水平大学附属医院不懈奋斗！

医生团队

宋震坤，浙江省新华医院整形美容科的副主任医师，医学硕士。原杭州市整形医院整形外科副主任医师。具有丰富的临床实践经验和较高的技术水平，有多项临床技术创新和改进。专业从事整形美容外科、手外科、显微外科。擅长面部及乳房整形美容，抽脂减肥、体型塑造，面部年轻化、轮廓改形，妇科整形、瘢痕修复，断指(肢)再植，各类创伤、畸形修复。

整形案例

【唇腭裂矫正案例前后对比】

1、手术项目：唇腭裂矫正

孩子先天唇腭裂，影响到了面部的美观，经过医生诊断后，决定通过唇腭裂矫正手术进行改善，术后的嘴唇更加自然美观。

操作医师：宋震坤

手术价格区价：10000-60000(具体价格到医院进行面诊后，根据求美者实际情况而定)

【激光去瘢痕案例前后对比】

2、手术项目：激光去瘢痕

求美者以前做过手术而留下了痕迹，经过医生面诊后，决定采取激光治疗，术后的肌肤得到了很大的改善。

操作医师：宋震坤

手术价格区价：400-10000(具体价格到医院进行面诊后，根据求美者实际情况而定)

【颧骨整形案例前后对比】

3、手术项目：颧骨整形

求美者的颧骨比较高，使得面部颜值受到一些影响，经过医生诊断后，决定采取颧骨整形手术进行改善，术后的脸部线条更加柔和。

操作医师：宋震坤

手术价格区价：20000-50000(具体价格到医院进行面诊后，根据求美者实际情况而定)

医院荣誉

2012年医院被评选为全国卫生系统先进集体，同时获得浙江省平安医院、杭州市健康医院等多项荣誉称号。

医院点评

医院环境优雅，设施相对比较完善，而且医疗设备也很先进，医生和护士们的态度很好，在医院进行了双眼皮手术，现在已经恢复了有一个月，特别自然。

院外交通便利，院内环境卫生很干净，医生手术操作也很精湛，做的隆鼻手术，现

在效果特别好。

整形问答

1、去黑眼圈后要肿多久？

去黑眼圈眼袋手术之后会出现肿胀的情况发生，这属于正常现象，一般一周左右的时间就会消肿，不过具体时间因人而异，如果身体素质好的话，那么恢复的时间就会快一些。还有就是做好护理工作，也会缩短恢复期。

2、激光祛红血丝手术效果怎样？

一般是用光子或者激光治疗红血丝，效果还是比较好的。一般间隔一个月到一个半月治疗一次，治疗期间注意防晒。可以用可复美面膜，促进皮肤恢复，减轻炎症反应。

3、怎么看出植发的效果好不好？

植发后看头发生长的是否自然。这是衡量毛发移植术的关键指标。建议一般来说，如果医务人员技术不过关，就会造成新旧头发有断层，头发聚集程度不同，头发密疏不同等效果。

项目科普介绍

1、颧骨整形术

是通过手术的方式将颧突切割，取下一小段欲缩减的骨头，再将剩余的颧突向内折入，使用骨钉固定，颧弓部分则完全保留原状，使其达到降低正面颧骨的高度，让面部线条看起来更加柔和。

2、瘢痕修复

通过仪器的物理作用或者是手术的方式，将皮肤的疤痕清除掉，使局部的皮肤恢复以往的光滑细腻状态。

3、唇腭裂

是通过手术的方式利用裂隙邻近的组织瓣，封闭裂隙，延长软腭，将错位的组织结构复位，以恢复软腭的生理功能，并且利用咽后壁组织瓣，来增加软腭长度，再利用咽侧组织瓣，来缩小咽腔宽度，以改善腭咽闭合。将唇部修复的和正常人一样。

乘车路线

1、地铁5号线换乘地铁2号线 约40分钟 9.8公里 换乘1次 步行1.2公里

从杭州地铁5号线一期工程sG5-6标项目经理部到浙江中医药大学-附属第2医院门诊较短路线：

向西南步行 到 萍水街 570米

乘 地铁5号线 (良睦路方向) 到 三坝 1站

乘 地铁2号线 (朝阳方向) 到 沈塘桥B口 出站 5站

向北步行 到 浙江中医药大学-附属第2医院门诊 620米

2、294路 约40分钟

3、144路换乘86路 约45分钟

4、B支线1路 约45分钟

5、153路/67路/188路 约45分钟